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Tiskovno sporočilo 
 
 

Izvršni odbor Sveta slovenskih organizacij je zasedal v sredo, 13. julija v Trstu. Bilo je to zadnje 
srečanje pred poletnim premorom, razen da ne bo nujne potrebe, ki bi zahtevala izredno 
zasedanje. 
 
V svojem uvodnem poročilu se je predsednik Sso Drago Štoka najprej spomnil na obletnico požiga 
Narodnega doma ter na tržaško srečanje treh predsednikov, ki je potekalo pred enim letom. 
Tistega dne je bil posebno pomenljiv njihov obisk v prostorih Trgovskega dom, ki je simbol trpljenja 
Slovencev pod fašistično diktaturo. Zaradi tega in zaradi enkratnega vzdušja, ki ga je ustvarilo 
srečanje treh predsednikov, bi bilo koristno, da se obletnico primerno ovrednoti. V tem smislu gre 
izraziti priznanje prof. Samu Pahorju za njegovo pobudo 10+1. 
 
Izvršni odbor Sso je v nadaljevanju poglobljeno obravnaval prostorsko problematiko dvojezične 
šole v Špetru. Tema je bila tudi glavna točka srečanja enotnega predstavništva, na katerem je 
spregovoril predstavnik staršev Igor Tull. Zaskrbljenost sta pri tem izrazila pokrajinski predsednik 
za Videmsko Giorgio Banchig in Riccardo Ruttar, ki sta potrdila stališča in skrbi odbora staršev. Oba 
sta tudi ocenila, da je nesprejemljivo stališče špeterskega občinskega sveta, s katerim se ustvarja 
negativno in škodljivo vzdušje do tako pomembne in nenadomestljive šolske inštitucije. Izvršni 
odbor Sso je po kratki razpravi izrazil solidarnost odboru staršev ter učnemu in neučnemu osebju 
špeterske dvojezične šole. Pri tem pa podprl vse nadaljne posege, ki jih je predsednik Štoka 
napovedal. Odbornik Ruttar je tudi poudaril, da bi bilo potrebno upoštevati možnost po novih 
manifestacijah in odmevnejših pobudah. 
 
Sso je poslušal poročilo o delovanju komisije za šolstvo in kulturo, ki ga je podala Jelka Cvelbar. 
Komisija je opravila pomembno delo skozi vse leto in stalno sledila problematikam slovenske šole. 
Veliko zaskrbljenost vzbuja sedanji finančni vsedržavni manever, ki tudi za šole predvideva težke 
posege.  
 
Izvršni odbor Sso je nato razpravljal o preureditvi prostorov Narodne študijske knjižnice v Trstu. O 
tem je poročal predsednik Štoka, ki se je udeležil sestanka, na katerem je odbor NŠK predstavil 
ambiciozen prenovitveni načrt. Izvršni odbor je prenovo prostorov sicer vzel na znanje in obenem  
opozoril, da morajo biti med prenovitvenimi deli zagotovoljene usluge knjižnice. 
 
V zaključku je izvršni odbor Sso sprejel na znanje imenovanje Martine Repinc za novo urednico 
programskega oddelka slovenskega uredništva na RAI, kateri je predsednik Štoka že čestital in 
izrazil voščila za uspešno delo. Glede na to, da letos izvršnemu odboru Sso zapade mandat, je bilo 
sklenjeno, da bo volilni občni zbor Sso v petek, 25. novembra v Gorici. Pri tem bo tudi priložnost, 
da se obeleži 35-letnico ustanovitve krovne organizacije, ki je potekala 16. decembra 1976 ravno v 
Gorici. 
 
Trst, 15. julij 2011       Svet slovenskih organizacij 


